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РОЗВИТОК ПРОГРАМ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ В 

КОНТЕКСТІ УДОСКОНАЛЕННЯ ЗБУТОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПМП 

«МЛС» 

 

Із зростанням глобальної обізнаності про вплив бізнес-операцій на 

навколишнє середовище змінюються очікування споживачів і підприємств. 

Сьогодні підприємства оцінюються суспільством та споживачами на основі 

дотримання ними принципу екологічної відповідальності. У діловому світі 

екологічну відповідальність можна визначити як етичне зобов’язання компанії: 

уникати забруднення навколишнього середовища, берегти природні ресурси, 

уникати дій, які завдають шкоди навколишньому середовищу. 

У всіх галузях підприємства вже беруть на себе відповідальність за 

навколишнє середовище, дотримуючись законодавства, яке вимагає безпечного 

зберігання відходів, обмеження забруднення, контроль викидів, регулювання 

використання та зберігання небезпечних хімічних речовин тощо. Однак 

культура екологічної відповідальності вимагає більше, ніж дотримання 

мінімальних зобов’язань. Важливо, щоб підприємство включило стійкі 

практики в основу своїх бізнес-операцій для загального блага захисту 

навколишнього середовища [1]. 

Для забезпечення статусу соціально відповідального підприємства 

пропонується у діяльності ПМП «МЛС», що займається виробництвом і 

реалізацією паливно-мастильних матеріалів, приділити більшу увагу питанням 

захисту навколишнього середовища та впровадити у виробництво екологічну 

упаковку BAGinBOX.  

Bag-in-box – це система пакувальної тари, що включає в себе високоміцний 

багатошаровий пакет, поміщений в жорстку оболонку (картонну коробку, 

бочку, ящик тощо) [2].  

Упаковка Bag-in-box набула значної популярності як екологічна 

альтернатива. Вона забезпечує чудовий захист продукту, продовжує термін 

придатності та зменшує не лише кількість відходів, але й знижує викиди 

вуглецю та транспортні витрати завдяки ефективному використанню простору, 

що робить його безпрограшним для бізнесу та планети. Підприємство отримує 

конкурентні переваги, оскільки його діяльність відповідає концепції сталого 

розвитку, сприяє сталому управлінню ланцюгом поставок за рахунок: 

1.Екологічних переваг: 

–раціональне використання ресурсів: виробництво такої упаковки  

потребує менше сировини порівняно з виробництвом скляної чи пластикової 

пляшки, скорочуючи екологічне навантаження під час виробництва; 

–зменшення відходів пакування: упаковка Bag-in-box зменшує утворення 

відходів, використовуючи лише необхідну кількість матеріалу для захисту 
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продукту, що мінімізує відходи зайвих пакувальних матеріалів, а також знижує 

витрати на утилізацію та сприяє розвитку відновної економіки; 

-нижчий вуглецевий слід: така упаковка має значно менший вуглецевий 

слід протягом усього життєвого циклу, оскільки потребує менше пластику, 

води та енергії під час виробництва. 

2. Безпечного зберігання та транспортування. Така упаковка 

транспортується пустою у ящиках. Це гарантує безпеку транспортування 

продукту без ризику пошкодження або псування. На відміну від традиційної 

скляної тари пакети Bag-in-box не б’ються, займають менше об’єму, що 

покращує використання складських приміщень та оптимізує транспортні 

витрати. 

3. Економічних переваг. На виробництво такого типу упаковки 

використовується менша кількість ресурсів, що сприяє зниженню виробничих 

витрат та комерційної собівартості в цілому. Одночасно ймовірні зниження 

втрат  товару при його перевезенні, а також оптимізація транспортного 

обслуговування дозволить знизити збутові витрати на транспортування, пальне, 

сприяти скороченню витрат на складську логістику. Застосування практик 

сталого розвитку у галузі пакування сприятиме формуванню іміджу 

добросовісного виробника та дозволятиме підприємству уникнути штрафів і 

санкцій, пов’язаних із недотриманням екологічних норм [2]. 

Окрім реальних технічних рішень для досягнення іміджу екологічно 

відповідального підприємства важливо також виховувати серед працівників 

ПМП «МЛС» культуру екологічної або, іншими словами, «зеленої» 

відповідальності, адже персонал є основою будь-якого підприємства, і їх 

колективне ставлення та поведінка можуть суттєво вплинути на його 

екологічний слід. Розвиток екологічної обізнаності серед працівників полягає 

не лише у дотриманні нормативних актів чи отриманні сертифікатів, мова йде 

про створення спільного бачення і відповідальності щодо сталого розвитку [3]. 

Організація, яка успішно прищеплює зелену культуру, створює робочу 

силу, яка не лише дбає про екологічні проблеми, але й бере активну участь в 

ініціативах зі зменшення відходів, збереження ресурсів і сприяння сталому 

розвитку. Це може призвести до інновацій, ефективності та, зрештою, більш 

конкурентоспроможного та стійкого бізнесу. 

Отже, створення стабільної бізнес-культури вимагає ретельного 

планування та глибокого розуміння кожної частини бізнес-операції 

підприємства. Застосовуючи найкращі світові практики та працюючи над 

покращенням власних систем менеджменту, ринково орієнтовані підприємства 

досягають екологічних цілей і отримують конкурентні переваги.  
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